
Ελληνικό 8-12-2010

Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η

Συνάδελφοι,
Οφείλω να σας ενημερώσω σχετικά με τις ενέργειες που έχουμε κάνει
όσον αφορά  τους τίτλους ASPIS ASSET και ANGLO-IRISH και BANK
OF SCOTLAND.

ASPIS ASSET (12 ΣΥΜΒΟΛΑΙΑ, ΕΠΕΝΕΔΥΜΕΝΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
945.700,00€):
Στις 25/5/2010 στείλαμε δύο εξώδικα, ένα στον κ. Ι. Παντελίδη (γενικό
εκκαθαριστή της ΑΣΠΙΣ) και ένα στην ΕΠΕΙΕΑ. Το περιεχόμενο των δύο
επιστολών ήταν το ίδιο και ερωτούσαμε τα εξής:
α) Τι ποσό πιθανολογείτε ότι θα εισπράξουμε από τα ανωτέρω
επενδυτικά-αποταμιευτικά  προϊόντα .
β) Σε ποιες ενέργειες θα πρέπει να προβούμε, ούτως ώστε να
διεκδικήσουμε νομίμως το σύνολο των επενδεδυμένων κεφαλαίων μας
και τις αποδόσεις των προϊόντων αυτών αυτών
 Η ΕΠΕΙΕΑ  μας απάντησε μετά από ένα μήνα ότι ο μόνος αρμόδιος να
μας ενημερώσει είναι ο κ. Ι. Παντελίδης, ο οποίος βέβαια ποτέ δεν
μπήκε στον κόπο
Ακολούθησε η δημοσίευση του πίνακα των δικαιούχων της ΑΣΠΙΣ
όπου, όπως ήταν αναμενόμενο, δεν αναφερόμαστε. Ενημερώθηκε ο
Νομικός Σύμβουλος της ΕΕΕΚΕ κ. Σ. Ξηρουχάκης. Παράλληλα κρίναμε
σκόπιμο να διασταυρώσουμε τις απόψεις του Νομικού μας Συμβούλου
και επισκεφτήκαμε τον παλιό μας Νομικό Σύμβουλο κ. Δ. Βερβεσσό.
Στις 30/11/2010, εστάλη νέο εξώδικο στην ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ στο
οποίο ζητάμε να ενημερωθούμε, εάν στα βιβλία της Εταιρίας
εμφανίζονται οποιεσδήποτε δωρεές ή χορηγίες προς το ΚΕΑ/ΕΕΕΚΕ
και το ΚΕΑ/ΑΡΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ, στο διάστημα από 1/1/2007 έως
31/12/2008 και εάν ναι ποιες είναι αυτές και ποιού ύψους.
Μέχρι τις 20/12/2010 ο Νομικός μας Σύμβουλος θα κάνει «αναγγελία»,
επειδή δεν είχαμε συμπεριληφθεί στην λίστα δικαιούχων της ΑΣΠΙΣ και
εν συνεχεία, αν τούτο κριθεί αναγκαίο, θα υποβληθούν αγωγές από
κάθε μέλος του ΚΕΑ/ΕΕΕΚΕ
Επειδή η METROPOLITAN ΕΠΕ και η PRUDENTIAL, έχει καταλογίσει
ζημία 60% για τους τίτλους της ΑΣΠΙΣ μη καταμερισμένη, προτιθέμεθα
για το 2010 να ζητηθεί καταλογισμός ζημίας 100% και επιμερισμός της
εξ’ ίσου σε όλους τους κλάδους του ταμείου  μας μετά από έγκριση της
Γεν. Συνέλευσης για να ξεκαθαρίσει το τοπίο, αφού οι ελπίδες να
εισπράξουμε κάποιο ποσό είναι επιεικώς πενιχρές.

Την ίδια διαδικασία θα ακολουθήσουμε και για την COMMERCIAL
VALUE, η οποία είναι εκτός διαπραγμάτευσης.



ANGLO IRISH: ( ΤΙΤΛΟΙ ΥΨΟΥΣ 175.000,00€ και 75.000,00€)
Μετά από έρευνα και επειδή θέλαμε να έχουμε σαφή εικόνα για τα
επενδυτικά προϊόντα του ταμείου μας, απευθυνθήκαμε στο PRIVATE
BANKING ΕΤΕ, προκειμένου να έχουμε την αποτίμηση των προϊόντων
μας αλλά και να μάθουμε τι θα επακολουθήσει μετά τις εξαγγελίες της
ANGLO IRISH BANK. Μετά από περιπετειώδη αναζήτηση και επιστολή
διαμαρτυρίας προς το PRIVATE BANKING ΕΤΕ, επικοινωνήσαμε με
την Υποδιευθύντρια του, η οποία ανέλαβε προσωπικά την υπόθεσή
μας. Αυτό που γνωρίζουμε μέχρι στιγμής είναι ότι η απόδοση των
τίτλων είναι 1 λεπτό ανά 1000€, όπως άλλωστε ανακοινώθηκε και από
το BLOOMBERG.
Παρακολουθούμε το θέμα και ένα υπάρχει κάτι νεότερο θα σας
ενημερώσω

BANK OF SCOTLAND
Η ενημέρωση που είχαμε για τους τίτλους μας είναι ότι και το 2010 δεν
θα δοθούν κουπόνια και ίσως αργότερα θα αρχίσει να γίνεται κάποια
καταβολή, μετά τις αποφάσεις που θα πάρει η τράπεζα, αφού οι τίτλοι
της συνεχίζουν να είναι εκτός διαπραγμάτευσης

ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΗ
Στις 9 και 10/12 περιμένουμε προσφορές από δύο εταιρίες
«ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ» και ALLIANZ, για τα ομαδικά συμβόλαια που έχουμε
όσον αφορά την αντασφάλιση.
Η εταιρία ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ αναλαμβάνει εκτός από την αντασφάλιση την
αναπροσαρμογή των πινάκων παροχών, επεμβάσεων για τα μέλη-
προστατευόμενα μέλη-συνταξιούχους, έλεγχο για περιπτώσεις των
διαφόρων επεμβάσεων, λογιστικές μελέτες, αναλογιστικές κλπ, και
συνεργάζεται με μεγάλες αεροπορικές εταιρίες. Στην παρουσίαση έχει
κληθεί και το ΔΣ της ΕΕΕΚΕ.
Θα ακολουθήσει παρουσίαση της ALLIANZ παρουσία μελών του
ΔΣ/ΕΕΕΚΕ.
Μετά από το θλιβερό συμβάν του συναδέλφου μας Βαγγέλη Αληφραγκή
σκέπτομαι να ζητήσουμε και από  τις δύο εταιρίες να μας κάνουν και μια
προσφορά παροχής ποσού 50.000, 00€ για συναδέλφους που τυχόν
πεθάνουν όσο είναι ενεργά μέλη, ώστε να μπορέσει η οικογένειά τους
να αντμετωπίσει τα προβλήματα κατά τον πρώτο καιρό της απώλειας.

Οι προσφορές θα μελετηθούν από την ΔΕ/ΚΕΑ/ΕΕΕΚΕ και το
ΔΣ/ΕΕΕΚΕ και θα σας ενημερώσω. μέσω του site της ΕΕΕΚΕ

Για την ΔΕ/ΚΕΑ-ΕΕΕΚΕ
Ο Πρόεδρος

    Ν. Κωνσταντόπυλος


